
  
 

   
 

2025 – leto NOTRANJE 

ALKIMIJE 

 

 

Drage Alkimistke ♥ 

 

Leto 2025 bo leto pomembnih SPREMEMB in INTROSPEKCIJE. 

Pod vplivom Saturna bodo mnoge začele razmišljati o svoji 

preteklosti, sedanjosti in prihodnosti. Leto, ki je pred nami, nas 

kliče k PREOBRAZBI, tako znotraj kot zunaj nas. 

  

Spremembe ne bodo vedno lahke, vendar bodo zagotovile 

priložnosti za rast. S postavitvijo temeljev za bolj iskreno in 

smiselno življenje bomo imele priložnost ustvariti stabilne in 

trajne odnose, tako z drugimi kot s seboj. 

  



  
 

   
 

Pred nami je čas, ko se bomo morale soočiti z notranjimi 

konflikti, prepoznati vrednote, ki nas vodijo in sprejeti izzive, ki 

nam bodo omogočili osebni napredek. V tem obdobju bo 

bistveno, da ostanemo pozorne na svoje potrebe, poslušamo 

svojo intuicijo in ne le sledimo zunanjemu svetu. 

 

2025 je leto 9 (devetice). To je obračunsko leto, ki zaznamuje 

konec prve četrtine tega stoletja, stoletja, ki je spremenilo podobo 

sveta. Smo na koncu cikla. Kaj nas čaka? Na osebni ravni 9. 

postavlja pod vprašaj naše gotovosti in nas vabi, da pregledamo 

svoje prioritete in učinke naših dejanj.  

Bolj kot kdaj koli prej je naša prihodnost v naših rokah! 

 

 

Namenim vam manjšo pozornost v obliki kanaliziranega 

sporočila BOŽANSKE ŽENSKE ENERGIJE – naj vam bo kot 

vodilo v prihajajočem letu. 

 

 

 

 

Vesele praznike, 

 

Klarisa 

 



  
 

   
 

 

 

Čas je, da sprejmete svojo moč! 

 

V sebi imaš Božansko moč v fizičnem telesu. 

  

Vsaka tvoja misel, vsako tvoje dejanje vtisne moč tvoje volje v 

svet. 

  

Iskreno se zahvali za svojo večno moč, ko iščeš vodstvo glede 

naslednjih vprašanj: 

  

Kako lahko še bolj stopiš v svojo moč?  

 

 

Izberi sliko, ki te najbolj pritegne in preberi sporočilo. 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

   
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



  
 

   
 

 

SLIKA 1 

Si ljubeča in zvesta prijateljica vedno pripravljena priskočiti na 

pomoč. 

Toda tvoja luč sveti najmočneje, ko si dovolj drzna, da ostaneš 

sama. Če želiš v celoti sprejeti svojo moč, se trdno drži svoje 

neodvisnosti uma in ves čas izvajaj moč svoje volje. 

  

Če želiš to narediti, ti ni potrebno biti toga ali nepopustljiva. 

Pravzaprav boš veliko lažje izrazila in manifestirala svojo voljo, 

ko je tvoje srce prožno in lahkotno. 

  

Začutim energijo puščavnika in visoke svečenice, ko se uglasim 

s tvojo avro. Tvoja energija je starodavna in modra-  in tvoje  

moči se povečajo, ko sedite v samoti. 

  

Nasloni se na svojo moč v polni zavesti, da si več kot dovolj. 

 

SLIKA 2 

Skrb zase ni razkošje - je nujna potreba. 

  

Preden se posvetiš potrebam sveta, najprej poskrbi zase. 

Sredstva za svoje duhovno preživetje si zagotoviš kot 

prioritetno nalogo - ne kot nekaj, čemur se boš posvetila 

pozneje, ko boš imela čas. 



  
 

   
 

  

Zagotovo si se borila z izgorelostjo in “žrtvovanjem” za 

dobrobit drugih. Ta nagnjenost k pretiranemu identificiranju s 

pričakovanji drugih bo sčasoma izčrpala tvoje rezerve. 

Če želiš sprejeti svojo moč bodi osredotočena na  sebe in svoje 

potrebe. 

 

SLIKA 3 

Tvoje telo je vir moči in vozilo, ki izraža tvojo voljo v svetu. 

  

Brez tega si samo duša, in duša sama ne more delovati na 

materialni ravni. Karkoli upaš doseči na Zemlji, da bi to 

uresničila, moraš spoštovati svoje telo. 

  

Poklicana si, da poglobiš svoj odnos s svojim fizičnim plovilom. 

In s krepitvijo te povezave boš prebudila kozmično modrost in 

psihično moč. 

  

Če želiš sprejeti svojo moč, zasidraj svoje korenine v zemljo. 

Izkoristi moč, ki je povsod okoli tebe, in delaj z viri našega 

planeta. 

 

 


